# 体育新闻





## 朗哥的脸及 皇上他妈——太后(厚)了

因为儿子才说出真相?

美国民众普遍认为,朗哥只是在演戏博同情

对犯错而忏悔的名 人,美国人向来有宽容 的传统。但这回,环法 自行车赛"七冠王"阿姆 斯特朗想用危急公关的 方式借一次访谈扭转形 象,甚至收复失地的企 图恐怕要落空,因为美 国民众普遍认为,他的 坦白并不真诚,更多的 像在演戏和博同情。

最动情: 儿子为他辩护

阿姆斯特朗在19日播出的访谈节目下半部分中 说,儿子为他辩护,促使他公开禁药真相。

朗哥说:"我看到我的儿子捍卫我,他跟别人说, '那都不是真的,你们说我爸爸的那些事都不是真 的!'就在这个时候,我知道我必须告诉他真相。我告 诉卢克,不要再为我辩护,再也不要。"提及13岁的长 子卢克,阿姆斯特朗眼含热泪。

#### 最伤心:被基金会赶下台

在被剥夺环法七冠头衔、被收走奥运会奖牌、遭遇 终身禁赛、失去赞助商的种种痛苦当中,最令阿姆斯特 朗伤心的是被迫离开自己一手创办的抗癌基金会。

#### 最意外:美国民众不买账

上周六,阿姆斯特朗做客奥普拉专访专题节目两

集播放完。权威公司公布,周四晚的第一集节目,全美 有320万人次收看,这样的数据排在奥普拉专访节目的 历史第二位。尽管朗哥在奥普拉的节目中流泪忏悔,但 是外界似乎并不买账。有FBI(美国联邦调查局)的行 为分析专家就根据他在访谈中的表现指出,阿姆斯特朗 并没有说出真相的重要部分,他在刻意隐瞒一些东西。

#### 最失算:光是赔偿金就上亿

现在阿姆斯特朗面临世界各大体育组织的巨大 压力,包括国际奥委会、世界反兴奋剂机构、美国反兴 奋剂机构和国际自行车联合会的独立调查委员会

秋后算账的还远不止这些。去年阿姆斯特朗收 入1.25亿美元,但这些钱几乎都要倒回去,而且还会 有各种罚金,据估计赔偿金高达上亿美元。





年度体坛风云人物揭晓,游泳队包揽四项大奖







### 2012风云人物获奖名单

最佳男运动员奖 孙杨(游泳) 最佳女运动员奖 叶诗文(游泳) 最佳团队奖 中国游泳队 最佳教练奖 么正杰 (游泳) 最佳组合奖 蔡赟/傅海峰(羽球) 最佳新人奖 陈定 (田径) 未名人士精神奖 毕首金(体育教师) 体坛特别贡献奖 徐莉佳(帆船)



残疾人体育精神奖 女子坐式排球队 最佳非奥运动员奖 冯珊珊(高尔夫)

评委会大奖 姚明



惊魂救盘点 时隔19月再入大满贯8强 破心魔创更大突破

据新华社电 6号种子李娜在昨日的澳网 女单1/8决赛中以7:6(6)、6:1有惊无险地 战胜德国18号种子格尔格斯,自2011年法网 夺冠后首次杀入大满贯赛事八强。李娜在1/4 决赛的对手将是波兰人A-拉德万斯卡。

殊的意义。这一届颁奖,几个奖项竞争激

烈,也正好体现了中国体育过去60年来

每一年的体坛风云人物评选,不仅是

"那是谁啊?完全不认得了。"这是当

场体育界的年终盘点盛会,也是一场声

势浩大的"时尚秀"。在通往颁奖舞台的

路上,都会设有"走红毯"的仪式,而各路

天在红毯上出现次数最多的问题。 林峰

嘉宾亦在这条红毯上"争奇斗艳"!

首盘比赛李娜开局就遭到破发,但她迅 速调整,回破格尔格斯两个发球局,取得 4:1的领先。在上一轮淘汰中国选手郑洁 的格尔格斯依靠漂亮的接发球再次破发,并 将比分扳为4平。两人此后相互保发,首盘 比赛进入抢七。格尔格斯率先得到盘点,但 李娜连追3分,以8:6赢下抢七。

李娜在第二盘抓住格尔格斯心态不稳的

机会,开局就两次破发,以4:0领先。格尔 格斯在第五局自己的发球局才首次保发。李 娜随后保发成功以5:1领先,并在格尔格斯 的发球局中获得赛点。格尔格斯回球下网, 并且挑战鹰眼失败,李娜获得胜利。全场比 赛共耗时1小时22分钟。

赛后,李娜非常高兴,显然她对于结果非 常满意:"我一直都觉得自己能进八强。"不 过,她也承认,第一盘最后时刻的稳定发挥是 这场比赛胜负的关键,"如果我第一盘输了, 结局可能就不是这样了

19个月以来,李娜一直受困于"首夺大满贯 后遗症",如今是否意味着她已经打破心魔呢?



全省体育局长会议 盘点欣喜2012

致力体育强省建设

本报讯 2013年全省体育局长会议上 周六在郑州落下帷幕,会议对2012年河南省 的体育工作进行了回顾,并对2013年的工作 做了部署

2012年对于河南体育来讲是一个丰收 年,李雪英在伦敦奥运会上夺得女子举重金 牌,这也为河南省赢得了"伦敦奥运会重大 贡献奖";而随着李雪英获得这枚金牌,河南 选手在奥运会获得的金牌数达到了9枚,自 1984年以来,河南选手已经在5届奥运会上 斩获金牌,这也使河南省获得了国家体育总 局颁发的"奥运会特殊贡献奖";去年的河南 省体育彩票销售首次突破了50亿大关,达到 51.6亿元,销售总额名列全国第七,由此收 获了"全国体育彩票工作贡献奖"。此外,综 合各项指标计算,河南省全民健身工作从 2011年的全国第19名提升到了去年的第9 名,并获得了全民健身工作突出成绩奖。

站在取得优异成绩的基础上,河南体育 在2013年也迎来了一个新起点,尤其是于今 年9月份在沈阳举办的第十二届全运会,将是 对各省竞技体育的一次大检阅。省体育局局 长彭德胜在谈到2013年全省体育工作时指 出,要明确目标,尽快出台体育强省规划;以 备战全运会为起点,提升竞技体育实力,同时 在全民健身、青少年体育工作、体育场馆设施 等方面进一步努力,取得更大成绩。

在前天的会议上,省体育局还对2012全 民健身工作先进单位和为伦敦奥运会作出 贡献的输送单位予以奖励,张志磊等21个个 人获得表彰,同时还和各省辖市、省直管县 (市)体育部门签订了《2013年河南省群众体 育工作目标责任书》。 首席记者 郭韬略

#### 陆峰今日北京手术

本报讯 经过反复斟酌,建业俱乐部和 陆峰最终还是决定前往北京做手术。前晚, 陆峰已经抵达北京,入住以治疗运动创伤闻 名的北京三院。今天下午,三院的著名专家 胡跃林将操刀为陆峰手术。

有了前期俱乐部的工作,陆峰住院也非 常顺利,住进了一个单人病房,条件相当不 错,张淼前天还在微博上晒出了陆峰住院后 的照片,照片上陆队照例是一脸灿烂的笑容。

另外,建业队在昆明继续按计划备战, 昨天球队和新组建的乙级队丽江队进行了 一场比赛,凭借尹鸿博、谭望嵩和乔巍的进 球.3:1战胜对手。 首席记者 郭韬略

#### NBA火箭惨遭七连败

新华社电 六连败的火箭队昨日客场 挑战五连败的森林狼队,森林狼队两名刚签 下10天短期合同的球员在这场谁都输不起 的比赛中抢足了戏码。凭借克里斯·约翰逊 和杰拉贝尔的出色发挥,森林狼队以92:79 送给火箭队七连败。

约翰逊拿下15分,其中末节得到13 分。杰拉贝尔在末节收获个人全场11分中 的10分。哈登和林书豪依然迷失在寻找手 感的路上,二人一共出手30次,却仅投进了 8个球。哈登的18分和5次助攻均为全队最 高,林书豪得到12分。

### 西甲联赛巴萨终于败了

昨晨的国际足球赛场,多数豪门纷纷 取得大胜和完胜,而最大冷门出自西甲领 头羊。巴塞罗那在西甲联赛第20轮的比赛 中,客场2:3遭遇皇家社会队逆转,这也是 巴塞罗那队在本赛季西甲联赛中的首败。 上半场梅西和佩德罗的进球帮助巴萨取得 2:1的领先。但下半场比赛,巴萨的中卫 皮克被罚下,随后皇家社会队连进2球,最终 让巴萨吃了败仗。 刘大伟